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V sredo, 4. decembra 2024, je na 
sedežu Čebelarske zveze Slovenije 
na Brdu pri Lukovici potekalo 
drugo srečanje varstveno-delovnih 
centrov (VDC). Dogodek je bil 
namenjen izmenjavi izkušenj ter 
predstavitvi dobre prakse izvajanja 
čebelarskega krožka. Začel se je z 
uvodnim pozdravom Boštjana Noča, 
predsednika Čebelarske zveze 
Slovenije in Evropske čebelarske 
zveze, v katerem je med drugim 
poudaril, da ni pomembno le 
zmagati, ampak je pomembno 
tudi sodelovati. In da moramo biti 
ponosni nase in na svoje dosežke, pa 
tudi naj znamo ceniti trud ter si kdaj 
dovolimo pohvaliti sami sebe.

V nadaljevanju srečanja je gospod 
Dušan Gradišar, mentor čebelarskega 
krožka v VDC Tončke Hočevar, skupaj 
z uporabniki centra predstavil številne 
dejavnosti, ki jih krožek izvaja, in 
razkril, kako čebelarstvo ni le praksa, 
ampak tudi sredstvo za povezovanje, 
ustvarjalnost in osebno rast.

Med drugim je izpostavil svoje 
začetke čebelarjenja in kako je potem 
vse svoje znanje uporabil naprej v 
sklopu čebelarskega krožka. Čez 
celotno predstavitev se je videlo, 
kako navdušeno opravlja svoje delo in 
koliko različnih dejavnosti izvajajo, 
od izdelave semenskih kroglic, ki jih 

Srečanje varstveno-delovnih centrov

uporabniki potem sadijo za povečanje 
medovitih rastlin, in risanja panjskih 
končnic za ohranjanje tradicije do 
izvedbe tradicionalnega slovenskega 
zajtrka. Na svoji stari lokaciji so 
urejali zunanji del centra, tako so 
v skoraj središču centra imeli zelo 
prijeten zeleni vrt, za katerega so vsi 
uporabniki lepo skrbeli. Zdaj se je 
enota prestavila na novo lokacijo in 
videlo se je, da se niso vdali, ampak 
imajo enako motivacijo za ureditev 
okolice, tudi če je treba začeti znova. 

Krožkarji so se letos prvič 
udeležili tekmovanja mladih 
čebelarjev v Pivki, kjer so prejeli 
odlično srebrno priznanje. Krožek je 
letos organiziral tudi izlet z vlakom v  

Hišo kranjske čebele, kjer so 
udeleženci doživeli nepozaben 
vpogled v bogato tradicijo 
slovenskega čebelarstva.

Posebno noto dogodku je dodala 
uporabnica Maja, ki je prebrala svoje 
osebno pismo. V njem je na ganljiv 
način opisala svoje prve izkušnje 
s krožkom in prvo sodelovanje na 
tekmovanju. Njene besede so nas 
prepričale, da so čebelarski krožki 
več kot le prostočasna dejavnost, so 
življenjska izkušnja.

Čisto na koncu pa so vsi prisotni 
pokazali še malo ročnih spretnosti in 
izdelali svečke iz satnic.

Srečanje naj bo odlično izhodišče 
za širjenje čebelarskih krožkov v 
druge centre. Prisotni so poudarili, da 
čebelarstvo ne le spodbuja povezanost 
z naravo, ampak tudi krepi občutek 
skupnosti, ponuja nove izobraževalne 
priložnosti in uporabnikom omogoča, 
da pokažejo svoje talente.

Za zaključek srečanja smo si z 
navdušenjem ogledali 3D-model 
čebele velikanke. Srečanje ni bilo 
samo pregled preteklih dosežkov, 
temveč tudi priložnost za nove ideje 
in sodelovanja, ki bodo čebelarske 
krožke še bolj razširila ter okrepila 
njihovo vlogo v življenju uporabnikov.

Boris Potočnik, svetovalec 
specialist za izobraževanje  

in usposabljanje
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